



Несовершеннолетний задержан по подозрению в убийстве знакомого

12 ноября 2017 года в доме по улице Солнечная села Лосево Семилукского района Воронежской области обнаружено тело 61-летнего хозяина с признаками насильственной смерти. По предварительным данным проведенного судебно-медицинского исследования причиной смерти местного жителя является травма шеи.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Во взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции был установлен подозреваемый – им оказался несовершеннолетний знакомый погибшего. Подросток был задержан по подозрению в совершении данного преступления, в ходе допроса дал признательные показания. В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительным данным, 12 ноября 2017 года в ходе совместного распития спиртного несовершеннолетний подверг избиению пожилого хозяина, нанося ему удары руками и ногами в область головы, шеи и туловища. Пенсионер от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Сотрудниками СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты, имеющие значение для расследования уголовного дела, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская с целью установления точной причины смерти погибшего, допрошены свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по г. Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1179537>